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    Gratulálunk Katalin!

A kárpátaljai magyarságnak éreznie kell, hogy az anyaországi magyarság nem mögötte, hanem mellette áll, segíti
a szül?földön történ? megmaradását, boldogulását és mostani küzdelmének sikeres megvívását - jelentette ki Szili
Katalin miniszterelnöki megbízott szombaton Beregszászon.

Az Ukrajnai Magyar Demokrata Szövetség (UMDSZ) tisztújító XXII. közgy?lését köszönt? beszédében Szili Katalin
kifejtette: Ukrajna 1991-es függetlenné válása idején senkinek eszébe nem jutott volna, hogy a 21. század második
évtizedének második felében Kárpátalján nem az önigazgatásról, önkormányzatiságról fognak beszélni, hanem
azokról a küzdelmekr?l, amelyeket a kárpátaljai magyar közösségnek a szül?földön maradásáért, jogainak - az
anyanyelv szabad használatának, a félelem nélküli élet feltételeinek, az akadálytalan határátlépésnek - a
biztosításáért kell folytatnia a többségi társadalom törekvéseivel szemben. Kulcsfontosságúnak nevezte, hogy
sikerüljön szül?földjén tartani a kárpátaljai magyar ifjúságot és meg?rizni az értelmiséget.

A miniszterelnöki megbízott kiemelte: az ukrán többségi társadalomnak meg kell értenie, hogy a biztonság
kérdésével azonos fontosságú a demokrácia és a kisebbségi jogok érvényesítésének az ügye. Hangsúlyozta, hogy
a kárpátaljai magyarok a szül?földjükön élnek, államalkotó tényez?k, nem migránsok, a szül?földjükön szeretnének
maradni, boldogulni és gyarapodni. Azt szeretnék, hogy például Beregszászon száz év múlva is legyen magyar
szó, hogy a gyermekek magyarul tanuljanak, gondolkodjanak és imádkozzanak.

Kijelentette: az ukrán többségnek tudomásul kell vennie, hogy a politikai szempontok nem írhatják felül az emberi
szempontokat.

Szili Katalin méltatta és a Kárpát-medencében is példaérték?nek nevezte a kárpátaljai magyar szervezetek
összefogását. Az anyaország is mindent megtesz azért, hogy a kárpátaljai magyarság küzdelme hatékony legyen,
hogy sikerüljön visszaszereznie az új ukrán oktatási törvény 2017. szeptember 5-i elfogadása el?tt meglév? jogait. 

"A kárpátaljai magyarságnak éreznie kell, hogy az anyaországi magyarság nem mögötte, hanem mellette áll, segíti
a szül?földön történ? megmaradását, boldogulását és mostani küzdelmének sikeres megvívását" - zárta beszédét
a miniszterelnöki megbízott, köszönetet mondva az UMDSZ-nek a kárpátaljai magyarság megmaradása érdekében
kifejtett er?feszítéseiért.

Elnöki beszámolójában Zubánics László sikeresnek értékelte az Ukrajna 19 megyéjében szervezeti egységekkel
rendelkez? UMDSZ elmúlt négyévi tevékenységét, rámutatva, hogy sikeres az együttm?ködés a magyar
kormánnyal, amely a fontos kérdésekben kikéri a szervezet véleményét. Köszönetét fejezte ki a magyar kormány
mellett a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságának a szövetségnek nyújtott támogatásért, amelynek
köszönhet?en sikerült több magyar intézményt létrehozni és az elmúlt évben mintegy 200 rendezvényt tartani. 

Az elnök meghatározónak nevezte, hogy az UMDSZ 2015 ?szén együttm?ködési megállapodást kötött a
Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetséggel (KMKSZ) és ezzel sikerült meger?síteni a kárpátaljai magyarság
érdekképviseletét a különböz? szint? önkormányzatokban. Azt ígérte, az UMDSZ továbbra is szorosan együtt fog
m?ködni a KMKSZ-szel, hogy a kárpátaljai magyarság meg tudjon felelni a kemény ukrán belpolitikai kihívásoknak.
Az elkövetkez? id?szak UMDSZ el?tt álló egyik legf?bb feladatának a nemzetiségi béke és stabilitás meg?rzését
nevezte Kárpátalján.

Barta József, a KMKSZ alelnöke, a Kárpátalja megyei tanács (közgy?lés) els? elnökhelyettese fontosnak nevezte
az UMDSZ és KMKSZ összefogását, a kárpátaljai magyar közösség szolidaritását a súlyos magyarellenes
provokációkkal terhes id?szakban. Hangsúlyozta, hogy tovább kell er?síteni a két szervezet együttm?ködését és
közösen kell folytatni a küzdelmet, amelyben a reményt az adja, hogy a kárpátaljai magyarságnak olyan
támogatója van, mint a magyar kormány. 

Az UMDSZ-nek sikeres munkát kívánva Barta József köszönetet mondott a magyar kormánynak a kárpátaljai
magyarságnak nyújtott sokrét? támogatásért. A politikai nyilatkozat elfogadásával zárult közgy?lés küldöttei
egyhangúlag Zubánics László történész egyetemi tanárt választották újra az UMDSZ elnökévé a következ? négy
évre.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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